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7. VIRTUALNI SVJETSKI KONGRES  
STUDENATA DENTALNE MEDICINE 

Ovogodišnji Sedmi virtualni svjetski 

kongres studenata dentalne medicine 

održan je posredstvom interneta od 17. 

do 19. svibnja pod vodstvom organizacij-

skog odbora Udruge studenta dentalne 

medicine, a uz potporu Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Sveuči-

lišnog računskog centra Srce. U organizacijskom odboru bili 

su  studenti Ema Prohić (4. g.), Luka Banjšak (6. g.), Tina 

Tomić (2. g.), Katarina Vodanović (4. g.), Tea Zadravec (2. 

g.) te Sandra Brkanović (3. g.). Svake godine sve bolji, i 

ovogodišnji je kongres spojio studente dentalne medicine iz 

cijelog svijeta koji su izložili svoje zanimljive i informativne 

radove. Registracija i sudjelovanje su, kao i svake godine, 

bili besplatni, službeni jezik bio je engleski, a radovi su 

izlagani u obliku prezentacija. Kongres je vođen iz informa-

tičke učionice Stomatološkog fakulteta u Zagrebu u Gundu-

lićevoj 3 i to kasno poslijepodne od  18 do 21 sat. U boga-

tom programu bilo je 18 natjecatelja – 10 

dodiplomanata i 8 poslijediplomanata, tri 

stručna predavanja – profesora Pedra Colina 

Gallarda iz Španjolske, te doc. Pelivana i doc. 

Illeša, sedam predstavljanja svjetskih organi-

zacija, udruga i projekata i sve to iz 16 različi-

tih zemalja.  Prvi je dan, u  povodu otvorenja 

kongresa, u organizaciji Eme Prohić i Tine 

Tomić održan domjenak koji su svojim dola-

skom uveličali dekan prof. dr. sc. Hrvoje Br-

kić, prodekan za nastavu i studente prof. dr. 

sc. Darko Macan, prodekan za međunarodnu suradnju prof. 

dr. sc. Ivan Alajbeg, prodekan za sveučilišne poslijediplom-

ske specijalističke studije doc. dr. sc. Marin Vodanović, 

zatim mnogi drugi profesori i studenti stomatologije, te 

predstavnici Sveučilišta, farmacije i biokemije. Na otvorenju 

je predstavljena nova suradnja sa stranim  udrugama kao 

što su International Dental Research Association (IDRA), 

American Dental Research Association (ADRA), African 

Dental Student Scientific Association (Afro-DSA).  

(Nastavak na 4. stranici) 
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4. studenog 2017. 

Otisci i međučeljusni registrati u fiksnoj protetici. 3, 2, 1 Kreni! 

Voditelj: izv. prof. dr. sc. Amir Ćatić 

 

11. studenog 2017. 

Profesionalne bolesti i bolesti vezane uz rad kod stomatologa 

Voditelj: doc. dr. sc. Marin Vodanović 

 

11. studenog 2017.  

Klinička primjena dentalnih materijala u dječjoj stomatologiji 

Voditelj: prof. dr. sc. Domagoj Glavina 

 

18. studenog 2017. 

Napredne tehnike brušenja u fiksnoj protetici uz uporabu optičkih pomagala  
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http://www.sfzg.hr
mailto:glasilo@sfzg.hr?subject=Prijava%20na%20Glasilo%20Stomatološkog%20fakulteta
http://www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba


 

 

3        Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu       

Od 13. do 16. rujna 2017. 

na Katoličkom sveučilištu 

Leuven u Belgiji održan je 

trienalni kongres  Internati-

onal Organization for  

Forensic Odonto-

Stomatology (IOFOS) koja 

okuplja 36 zemalja članica. 

Na kongresu popraćenom 

pretkongresnim i postkon-

gresnim radionicama su-

djelovalo je više od 160 

sudionika sa skoro svih 

kontinenata. Na kongresu 

su u vidu brojnih predava-

nja i posterskih prezentacija bila zastupljena sva područja forenzične stomato-

logije, od dentalne identifikacije, preko određivanja dobi i spola na temelju zu-

ba, pa do analize ugriza. Posebna pažnja je posvećena primjeni novih tehnolo-

gija u suvremenoj forenzičnoj stomatologiji, kao i u implementaciji forenzične 

stomatologije u studijske programe za izobrazbu stomatologa. Prof. dr. sc. 

Hrvoje Brkić – dekan Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu predstavio 

je hrvatska iskustva u izobrazbi studenata u području forenzične stomatologije i 

održao predavanje pod naslovom „20 godina Katedre za forenzičnu stomatolo-

giju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997. – 2017.“ Između 

blokova pojedinih tematskih skupina predavanja, sudionici kongresa imali su 

priliku aktivno sudjelovati u ažuriranju postojećih i izradi novih smjernica za rad 

u području forenzične stomatologije. 

Zadnjeg dana kongresa održana je generalna skupština International Organiza-

tion for Forensic Odonto-Stomatology. Dosadašnja predsjednica organizacije 

prof. dr. sc. Vilma Pinchi iz Italije je zajedno s tajnikom Francescom Pradellom 

također iz Italije podnijela izvješće o radu organizacije u proteklom trogodiš-

njem razdoblju. Nakon toga pristupilo se izborima novog vodstva koje će orga-

nizaciju voditi kroz naredne tri godine. Kandidaturu je istakao prof. dr. sc. Hrvo-

je Brkić – dosadašnji dopredsjednik organizacije, koji je nazočnima predstavio 

svoj plan rada, te svoje viziju budućnosti organizacije. Prof. dr. sc. Hrvoje Brkić 

je jednoglasno izabran za predsjednika IOFOS-a za razdoblje od 2017. do 

2020. Novi dopredsjednik je prof. dr. sc. Rüdiger Lessig iz Njemačke, a tajnik 

prof. dr. sc. Ricardo Henrique Alves da Silva iz Brazila. Članovi izvršnog odbora 

su još Patrick Thevissen kao blagajnik, Stefano Garatti u svojstvu urednika 

mrežne stranice, te Marin Vodanović kao urednik Glasila IOFOS-a. Novi pred-

sjednik organizacije je najavio da će se slijedeći trienalni kongres International 

Organization for Forensic Odonto-Stomatology održati u Dubrovniku od 9. do 

11. rujna 2020. godine. 
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Otvorenje online i offline konferencije 

počelo je u  službenim pozdravom organi-

zacijskog tima i prezentacijom Tine Tomić 

o radu USDM-a i Stomatološkog fakulteta 

u Zagrebu. Na kongresu je prezentirano 

18 izvrsnih istraživačkih radova u obliku 

prezentacija u kategorijama UNDERGRA-

DUATE (10 radova) i POSTGRADUATE (8 

radova) iz 11 zemalja (Kolumbija, Turska, 

Litva, Rumunjska, Hrvatska, Albanija, 

Egipat, Švicarska, Palestina, Pakistan i 

Indija). Projekt je prihvatilo i Sveučilište u 

Zagrebu te su uz sklopu natječaja za stu-

dentske programe osigurana financijska 

sredstva za nagrade. U kategoriji diplomskih radova prva nagrada iznosila je 300 

eura, druga 200, a treća 100, dok je u kategoriji poslijediplomskih radova bila osigu-

rana nagrada u iznosu od 100 eura za najbolji rad. U kategoriji (do)diplomskih rado-

va na treće se mjesto svrstao Juan Sebastian Pinzon Afanador iz Kolumbije s radom 

Viability and kinetic proliferation of hMSCs expanded in a hollow fiber perfusion 

bioreactor. Drugo mjesto pripalo je Mateji Suk sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu 

za rad The efficiancy of PIPS in removal of filling remnants from a root canal after 

rotary retreatment, a prvu nagradu dobila je studentica Tatiana Cortes iz Kolumbije 

za rad In Vitro expan-

sion of human stem 

cells from apical 

papilla. 

U kategoriji poslijedi-

plomskih radova 

najbolji je bio onaj 

pod naslovom Den-

tists' knowledge, 

attitude and practice 

in treating patients taking oral antithrombotic medications, a survey Indijke dr.  

Anushe Mohan.  

Kongres je postao tradicionalno mjesto za predstavljanje studentskih udruga, njiho-

vih projekata i aktivnosti. 

Valentin Garyga, potpredsjednik EDSA-e predstavio je najpoznatiju europsku udru-

gu studenata stomatologije, njezine mnogobrojne projekte i ciljeve. Lucas Caponi, 

IADS-ov international excange officer, predstavio je drugu najveću organizaciju 

studenata dentalne medicine – International Association of Dental Students. Danijel 

Domić iz CEO-va Dentisttheworlda govorio je o iskustvu tijekom otvorenja dentalnog 

kampa u Zanzibaru i o čarima volonterskog života. Ove godine mogućnost smo dali i 

afričkoj organizaciji Afro-DSA da se predstavi i pridruži našem radu te američkom 

studentskom društvu za istraživanja na čelu s Kendrom Clarkom (ADRA). 



 

  

Dakako, na kongresu 

su sudjelovali i cijenjeni 

svjetski profesori iz 

područja dentalne 

medicine koji su u 

svojim predavanjima 

istaknuli mnogobrojne 

novosti u stomatologiji. 

Prvi je predavanje 

održao doc. dr. sc. 

Ivica Pelivan koji je 

predstavio naš fakultet 

s CAD/CAM supras-

tructures in implant 

therapy. Posljednja dva 

dana na skupu smo 

slušali predavanja prof. Pedra Colina Gallarda sa Sveučilišta Miguela 

de Cervantesa iz Valladolida, a tema je bila Facial orthodontic, how our 

clinical decisions can change the face of a patient te doc. dr. sc. Davora 

Illeša s našeg fakulteta o temi Effects of mouthguards on athletes per-

formance. Osim predstavnika svjetskih organizacija, ove godine imali 

smo sreću slušati našu osnivačicu virtualnog kongresa Maju Sabalić s 

Kings' Collega o njezinu istraživačkom radu, životu i uspjehu na stra-

nom sveučilištu. Prof. Patricia Reynolds (King's College, London) koja 

je s nama vjerno od prvoga kongresa, također se uključila kao i svake 

godine te je pozdravila sve sudionike kao ovogodišnja recenzentica 

poslijediplomskih radova. A osim profesorice Reynolds, ponosni smo i 

zahvalni što je od prvih dana s nama i akademik Vjekoslav Jerolimov, 

koji nam se ove godine nažalost nije pridružio, no zamjenjivali su ga 

prof. Meric Karapinar Kazandag i dr. Cagar Burdurlu s istambulskoga 

Sveučilišta Yedite. Ovako bogat i zanimljiv sadržaj ovogodišnjega kon-

gresa pratilo je svaki dan mnoštvo sudionika (30 – 40), sveukupno više 

od 200 iz različitih dijelova svijeta. Ovom prigodom USDM se još jedan-

put zahvaljuje dekanu i fakultetu na velikoj potpori u organizaciji ovog 

projekta. Također zahvaljuje Sveučilišnom računskom centru na tehni-

čkoj potpori i dopuštenju za korištenje Adobe Connect Pro softwarea 

preko kojeg se održavao naš kongres. Zahvaljuje i svim recenzentima 

našega fakulteta (prof. Tarle, prof. Anić, prof. Šlaj, prof. Prskalo, prof. 

Filipović- Zore, dr. Vražić).  

Pozivamo sve sudionike da nam se pridruže i sljedeće godine na os-

mom virtualnom kongresu u još većem broju, jer ih očekuje bogat i 

drukčiji program, ispunjen kao i uvijek zanimljivim i edukativnim tema-

ma. Posjetite našu internetsku stranicu virtualdentalcongress.com, a 

pratite nas i na Facebooku na stranici Virtual World Congress of Dental 

Students.  

U Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu održana je  u petak, 30. lipnja 2017., 

izborna skupština Saveza društava bivših studenata Sveučilišta u Zagrebu – 

ALUMNI UNIZG. NA skupštinu je došlo  šezdesetak alumna, većinom pred-

sjednika i predstavnika društava na sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu, te 

dekani i prodekani. Na početku je profesorica Jasna Helena Mencer izvijesti-

la o radu za njezina predsjedanja savezom od 2009. do 2017. godine, te je 

posebno zahvalila članovima predsjedništva, nadzornog povjerenstva i čas-

noga suda u oba četverogodišnja mandata. Posebno je istaknula djelatnost 

saveza u vezi s informiranjem alumni o radu saveza i njegovih članova te 

samog Sveučilišta. Za novog predsjednika izabran je prof. dr. sc. Mario 

Šafran s Fakulteta prometnih znanosti. Sutradan, 1. srpnja, članovi alumni 

otišli su na izlet u Istru gdje im je domaćin bio naš umirovljeni profesor Go-

ran Knežević koji im je pokazao nekoliko istarskih crkvica u kojima se nalaze 

freske sv. Apolonije. 

 

 

Dani zdravstvenih karijera u Republici Hrvatskoj održani su  9. i 10. lipnja u 

organizaciji Centra za planiranje zanimanja u biomedicini i zdravstvu 

Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a pod pokroviteljstvom 

Predsjednice Republike Kolinde Grabar-Kitarović. Bili su otvoreni svim 

zdravstvenim i nezdravstvenim institucijama koje zapošljavaju zdravstvene 

radnike. Događaju su bili nazočni studenti biomedicinskih fakulteta, mladi 

liječnici, farmaceuti, stomatolozi, medicinske sestre i tehničari te ostali sudi-

onici u sustavu zdravstvene zaštite. Svrha je ovog događaja dati uvid 

budućim i sadašnjim zdravstvenim radnicima o mogućnostima koje pruža 

Hrvatska te, s druge strane, omogućiti svim poslodavcima koji imaju različite 

poticajne mjere za zapošljavanje da svoje programe predstave svim 

zainteresiranima te ih tako privuku u svoju radnu sredinu. Svoje mogućnosti 

zaposlenja predstavile su klinike te klinički bolnički centri, zatim opće i 

županijske bolnice, privatne poliklinike, istraživačke i farmaceutske tvrtke, 

zavodi, oružane snage i drugi u čijem je interesu zaposliti obrazovani kadar. 
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Na redovitoj sjednici Senata Sveučilišta u Zagrebu 

23. svibnja 2017. godine Jadranka Keros, umiro-

vljena redovita profesorica Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu, izabrana je u počasno zvan-

je professor emeritus. Stomatološki fakultet tako je 

dobio drugog professora emeritusa u svojoj povi-

jesti. 

Jadranka Keros započela je nastavni rad 1977. 

godine u Zavodu za morfologiju zubi, danas Za-

vodu za dentalnu antropologiju, na kojem je 

djelovala čitav svoj radni vijek.  

Znanstvena djelatnost emer. Keros primarno je 

usmjerena dentalnoj antropologiji, morfologiji i 

dentalnoj patologiji, te ergonomiji i biomehanici 

orofacijalnog sustava te je autorica brojnih radova 

iz navedenih područja. Bila je voditelj i glavni 

istraživač na tri znanstvena projekta, te suradnik 

na pet znanstvenih projekata. Od 2007. godine do 

umirovljenja voditeljica je projekta Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta RH „Istraživanje 

koštanog tkiva stomatognatskog sustava“. 

Stručni rad emer. Keros vezan je za Odjel za opću 

stomatologiju Stomatološke klinike Kliničkog 

bolničkog centra Zagreb, gdje je radila kao speci-

jalist dentalne i oralne patologije s parodontologi-

jom. Od 2007. – 2013. godine bila je pročelnica 

Odjela te mentorica specijalizantima iz obiteljske 

stomatologije. 

Za dekanicu Stomatološkog fakulteta izabirana je 

kroz dva mandatna razdoblja od 2003. do 2007. 

godine, te vodi Fakultet u vrijeme ključnih promje-

na u njegovom razvoju i radu. U akademskoj godini 

2003/04. započinje izvedba novog nastavnog pro-

grama cjelovitog šestogodišnjeg preddiplomskog i 

diplomskog studija u skladu s Bolonjskom deklara-

cijom. Za oblikovanje novog curriculuma izrađen je 

katalog znanja i vještina, povećana satnica 

stručnih stomatoloških kolegija i uveden dostatni 

broj izbornih kolegija. Izračun opterećenja studena-

ta počeo se izražavati kroz ECTS bodove, a evi-

dencija polaganja ispita primjenom In-

formatizacijskog sustava visokih učilišta ISVU. 

Započet je sustav e-učenja i vrednovanje nastavni-

ka sukladno odrednicama Sveučilišta. U sklopu 

cjeloživotnog obrazovanja pokrenuti su fakultetski 

tečajevi uz usklađivanja sa Hrvatskom komorom 

dentalne medicine. Posebice se intenzivirao rad na 

proširenju međunarodne suradnje fakulteta i 

uključivanju stranih nastavnika u nastavu. Za po-

trebe ostvarivanja novog programa preuređene su 

kliničke učionice uz obnovu infrastrukture, strojnog 

parka i namještaja. Istodobno je preuređen central-

ni laboratorij, obnovljena je središnja predavaoni-

ca, unajmljeno je i prilagođeno nastavi i lijevo krilo 

Gundulićeve 3. Prostor potkrovlja preuređen je u 

nastavne kabinete, pa su mlađi nastavnici dobili 

dugo očekivane radne sobe. Tijekom dekanskog 

mandata emer. Keros, Fakultet je započeo s redo-

vitim međunarodnim vrednovanjem  bitnim za 

ishođenje propisanih dopusnica za rad. 

Nakon dekanskog mandata, emer. Keros nastavila 

je posvećeni znanstveni, stručni i nastavni rad 

uživajući ugled među kolegama, pacijentima i 

studentima. Kao glavna urednica više godina radi 

na prikupljanju materijala za monografiju „50 godi-

na samostalnosti Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i 65 godina studija stoma-

tologije“, koja je tiskana 2013. godine. 

Tijekom radnog vijeka emer. Keros je sudjelovala u 

organizaciji nekoliko antropoloških skupova, a 

nakon odlaska u mirovinu angažirala se u 

znanstvenom odboru međunarodnog skupa 

"Dental Anthropology Scientific Symposium" or-

ganiziranom povodom 50. obljetnice Zavoda za 

dentalnu antropologiju 2016. godine. 

Izbor za professora emeritusa kruna je 

dugogodišnjeg rada prof. dr. sc. Jadranke Keros 

kojim je obogatila Stomatološki Fakultet i 

Sveučilište u Zagrebu, a koji baštine prošle, sa-

dašnje i buduće generacije doktora dentalne medi-

cine.  

Ususret novoj akademskoj godini 2017./2018., uprava Stomatološkog fakulteta otvorila je preuređenu 

pretkliničku vježbaonicu za svoje studente i nastavnike, ali i za sve kolege praktičare koji dolaze zbog 

cjeloživotnog obrazovanja. Nakon završetka ljetnog semestra počeli su unutarnji građevinski radovi u 

prostorijama u kojima pretklinika djeluje otkako je osnovana. Zamijenjen je pod, uređeni su zidovi, 

spušten strop, postavljena led rasvjeta, ugrađeni ormari, obavljeni su vodoinstalaterski i keramički poslovi 

te je postavljena pametna ploča kao sredstvo nužno za modernu prezentac-

iju koja se već godinu dana prakticira na Stomatološkom fakultetu. Ukupan broj radnih mjesta ostao je isti – 20. 

Pretklinička vježbaonica namijenjena je za provedbu nastavnih programa iz kolegija Morfologija zuba, Pretklin-

ička mobilna protetika i Ortodoncija. Time je Stomatološki fakultet dobio dvije nove pretkliničke vježbaonice, što 

će sigurno poboljšati kvalitetu nastave i izobrazbu našeg novog kadra – doktora dentalne medicine. 
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Na edukaciji Superuser Plassdata training, održanoj od 21. kolovoza do 1. 

rujna 2017. u sklopu Twinningova projekta Identifikacija žrtava masovnih stra-

danja i terorizma – CRO DVI na Policijskoj akademiji u Zagrebu, sudjelovali su 

nastavnici Stomatološkog fakulteta doc. dr. sc. Ivana Savić Pavičin, doc. dr. 

sc. Marin Vodanović, izv. prof. dr. sc. Jelena Dumančić i prof. dr. sc. Hrvoje 

Brkić. Spomenuti projekt provodi se u suradnji Hrvatske i Ujedinjenog 

Kraljevstva. Svrha mu je osigurati učinkovit i brz odgovor Ministarstva unu-

tarnjih poslova i svih mjerodavnih institucija u slučaju masovnog stradanja u 

Hrvatskoj kada bi katastrofom bili pogođeni hrvatski i strani državljani, ili u 

situaciji kada bi u takvoj katastrofi stradali hrvatski državljani u inozemstvu. 

Masovno stradanje ili katastrofa neočekivana je nesreća koja uzrokuje pogibiju 

i ranjavanje velikoga broja ljudi. To mogu biti prirodne katastrofe kao što su 

potresi ili poplave, ali i nesreće uzrokovane ljudskim faktorom poput pada 

zrakoplova, sudara vlakova ili terorističkih napada. Procesi i postupci identif-

ikacije žrtava dogovoreni su na međunarodnoj razini posredstvom Interpola. 

Svrha edukacije održane u Zagrebu bila je i promicanje primjene međunarod-

nih standarda, čime se pridonosi usvajanju konzistentnog i opće razumljivog 

pristupa kojim se trebaju koristiti mjerodavna tijela iz različitih zemalja. Pri-

marne i najpouzdanije metode identifikacije su uzimanje otiska prstiju, dental-

na identifikacija i DNK analiza. Zato su kao sudionici edukacije bili pozvani 

stručnjak za otiske prstiju (Mario Mikulić, Centar za forenzička ispitivanja, 

istraživanja i vještačenja Ivan Vučetić), stručnjak za DNK analizu (Igor 

Obleščuk, Centar za forenzička ispitivanja, istraživanja i vještačenja Ivan 

Vučetić ), stomatolog-forenzičar (Ivana Savić Pavičin, Stomatološki fakultet 

Zagreb) i dva pripadnika vojne policije. Tijekom tri dana koja su bila uglavnom 

posvećena dentalnoj identifikaciji, pridružili su nam se kolege Jelena Du-

mančić i Marin Vodanović. Glavni voditelj edukacije bio je Mark Oliver, umiro-

vljeni zapovjednik DVI-a iz Ujedinjenog Kraljevstva. Tijekom dva tjedna 

edukacije detaljno smo obaviješteni o DVI-evu računalnom programu Plassda-

ta koji se koristi u identifikaciji žrtava masovnih stradanja. Edukaciju o 

korištenju programa vodila je Julie Stevenson, stručnjakinja DVI-a i ovlašteni 

nacionalni trener za program Plassdata u UK-u. Za dio edukacije o dentalnoj 

identifikaciji bio je zadužen dr. John Sinclair Robson, stomatolog-forenzičar i 

stručnjak DVI-a s dugogodišnjim međunarodnim iskustvom u dentalnoj identif-

ikaciji u masovnim stradanjima. Za proces uspješne identifikacije žrtava ka-

tastrofe iznimno je važna suradnja educiranih i iskusnih stručnjaka. Ovaj pro-

jekt tomu znatno pridonosi, a krajnje je vrijeme da se Hrvatska, kao članica 

Europske unije, pripremi i uskladi svoje timove s međunarodnim propisima i 

postupcima u slučaju masovnog stradanja kojima, nažalost, sve češće 

svjedočimo diljem Europe. 

U sklopu 8. Međunarodnog znanstvenog kongresa kineziologije koji je 12. i 

13. svibnja bio organiziran u Opatiji, Stomatološki fakultet održao je satelitski 

kongres pod nazivom Sportska stomatologija s međunarodnim sudjelovan-

jem. Ovom smo temom željeli kineziolozima 

i našim kolegama stomatolozima približiti 

epidemiologiju, preventivu i kurativu 

sportskih ozljeda donje trećine lica te ut-

jecaj zdrave usne šupljine sportaša u posti-

zanju vrhunskih rezultata. Kao predavači 

sudjelovali su nastavnici Stomatološkog 

fakulteta u Zagrebu: prof. dr. sc. Hrvoje 

Jurić, prof. dr. sc. Ivana Čuković Bagić, 

prof. dr. sc. Ivan Alajbeg, prof. dr. sc. Darko 

Macan, prof. dr. sc. Iva Alajbeg, izv. prof. 

dr. sc. Davor Illeš, profesorica Irena 

Bagarić,  te dvojica inozemnih gostiju – 

profesor Breda Joao iz Svjetske 

zdravstvene organizacije i profesor Luc 

Marks sa Sveučilišta u Gentu.  

Prije ovoga znanstvenog skupa održana je 

radionica o izradi sportskih udlaga za zube 

koju su vodili doc. dr. sc. Davor Illeš i zubna tehničarka Maja Pavić. 
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Doc. dr. sc. Hanzi Predanić – Gašparac, primarijus (1932. – 2017.) 

Zauvijek nas je napustila naša draga kolegica Hanzi Predanić-Gašparac. Rođena je 1. rujna 1932. godine u Zagrebu gdje je završila 

osnovnu i srednju školu te Odontološki odsjek Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Diplomirala je 1960., a tijekom studija bora-

vila je nekoliko mjeseci na stručnoj praksi na Klinici u Freiburgu. Za asistenticu u Zavodu za stomatološku protetiku, u kojemu je radila 

do umirovljenja, izabrana je 1. prosinca 1960. Disertaciju pod naslovom Određivanje otpornosti na trošenje fiksnoprotetskih materijala – 

nemetala u usporedbi s prirodnim zubima obranila je 27. travnja 1987. Zauvijek ćemo je pamtiti kao izvanrednog kliničara i nastavnicu 

koja je svoje znanje i iskustvo znala prenijeti na svoje studente.  

Izv. prof. dr. sc. Zvonko Jurčić (1932. – 2017.) 

Tijekom srpnja napustio naš je kolega profesor Zvonko Jurčić. Bio je nastavnik na Katedri za pedijatriju do umirovljenja 22. kolovoza 

2008. godine. Profesor Jurčić izabran je za docenta na Stomatološkom fakultetu 1996. godine, a za izvanrednog profesora 2002. Bio je 

istaknuti znanstvenik čiji je interes zadirao u niz područja pedijatrije, a osobito anoreksije nervoze te plodan autor s nekoliko stotina ob-

javljenih radova. Nama će ostati u sjećanju kao drag nastavnik i ljubazan kolega s kojim je bilo lijepo i ugodno surađivati. Poseban je to 

gubitak za naše kolege, znanstveno-nastavne zaposlenike kliničkih medicinskih predmeta iz nastavne baze KBC-a Sestre milosrdnice te 

njegove kolegice i kolege iz Klinike za pedijatriju te bolnice kojima je utro put kao znanstvenicima i liječnicima i koji nastavljaju njegovo djelo.  

Ove godine Svjetska stomatološka federacija – FDI 

(Federation dentaire internationale / World Dental 

Federation) održala je godišnji  kongres u Madridu, 

i to od do 25. kolovoza do 2.rujna. godine. Nazočno 

je bilo više od 8000 sudionika te 130 predavača iz 

30 različitih zemalja. 

 FDI je osnovan je na početku 20. stoljeća sa svr-

hom da organizira kongrese i edukacije, ali i osmiš-

ljava strategiju za provođenje oralne higijene kao 

temelja zdravlja. Tijekom godina je  skupina od 

početnih šest entuzijasta prerasla  u danas  naj-

veću svjetsku udrugu doktora dentalne medicine u globaliziranom svijetu. 

Hrvatska je od 1992. godine i službeno članica FDI-a. Godišnji kongresi, 

uz politički dio nazvan World Dental Parliament u čijem je sastavu prof. dr. 

sc. Hrvoje Jurić, predsjednik HSD/HLZ-a, bili su mjesto susreta i predstav-

ljanja znanja svake pojedinačne zemlje članice.  

Hrvatsku su ove godine, uz prof. dr. sc. Hrvoja Jurića, predstavljali djelat-

nici Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – prof. dr. sc. Ivana 

Miletić, kao pozvani predavač, te  prof. 

dr. sc. Dubravka Zlatarić Knezović i doc. 

dr. sc. Maja Žagar koje su predstavile 

rezultate svojega znanstvenog rada.  

Prof. dr. sc. Ivana Miletić održala je, u 

suradnji s prof. dr. sc. Hande Sancaklı 

sa sveučilišta u Istanbulu, predavanje 

pod naslovom Modern way of caries 

management. Predavanje je održano u 

sklopu sekcije Women Dentists Wordwi-

de kojom predsjeda mr. sc. Vesna Barac Furtinger. Prof. dr. sc. Dubravka 

Knezović Zlatarić i doc. dr. sc. Maja Žagar sudjelovale su s posterskom 

prezentacijom Assessment of tooth color changes of in-office, at-home 

and combined whitening techniques using VITA Easyshade V spectropho-

tometer. Sudjelovati na međunarodnom kongresu itekako je važno, te 

pridonosi ne samo osobnoj promociji, nego pokazuje i snagu zemlje iz 

koje dolazimo. A naši su predstavnici i ovaj put dokazali da imamo što 

pokazati svijetu. 
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Završno predavanje za studente 

6. godine integriranog studija 

dentalne medicine održali su u 

ponedjeljak 12. lipnja članovi 

uprave Stomatološkog fakulteta. 

To je već tradicionalna prigoda 

kada uoči odlaska naših mladih 

kolega s fakulteta dobivamo 

informacije s kojima nastojimo 

poboljšati naš studijski program, 

ali i dajemo upute svima za 

nastavak cjeloživotnog obrazo-

vanja.  

Europsko endodontsko udruženje (European Society of Endodontics – 

ESE) krovna je europska udruga endodonata koja obuhvaća 34 udruže-

nja iz 31 zemlje s više od 6000 običnih i više od 230 certificiranih članova. 

Svake dvije godine ESE organizira svoj kongres, a 18. rujna održan je u 

belgijskoj i europskoj prijestolnici Briselu. Kongres svojom kvalitetom 

privlači sudionike ne samo iz Europe nego iz cijeloga svijeta, pa je tako 

njihov broj svake godine sve veći. Ove godi-

ne je broj sudionika premašio dvije tisuće, pa 

je skup bio najbrojniji do sada. 

Predavanja vodećih svjetskih pozvanih pre-

davača održavala su se paralelno u četirima 

dvoranama s tematikom koja je pokrivala 

ključna interesna područja suvremene klini-

čke endodontologije. Svi su na temelju litera-

turnih podataka, vlastitih znanstvenih istraživanja i kliničkoga iskustva 

pokazali izvanredno kritičko razmišljanje te privukli veliku pozornost sudi-

onika. Osim toga, prezentirani su radovi koji su se natjecali za nagradu 

Wladimir Adlivankine za najbolje istraživanje i nagradu za najbolje eduka-

tore u endodonciji. Između predavanja mogle su se pratiti prezentacije 

znanstvenih i kliničkih postera, a paralelno s predavanjima u glavnim 

dvoranama mnogi manje poznati autori imali su kratka originalna izlaga-

nja o određenoj temi. Zbog niza usporednih zbivanja katkad je bilo teško 

odabrati program, no gotovo ni jedan izbor nije bio manje vrijedan. Dan 

prije kongresa održani su mnogobrojni pretkongresni radni tečajevi u 

kojima su se uvježbavale suvremene metode rada u endodonciji, a boga-

ta izložba suvremene tehnološke opreme dodatno je pridonijela stjecanju 

znanja i kompentencija.  

Hrvatsku su na kongresu, osim zaposlenih u Stomatološkoj poliklinici 

Zagreb, predstavljali djelatnici Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: prof. dr. sc. 

Božidar Pavelić, prof. dr. sc. Sanja Šegović, 

prof. dr. sc. Silvana Jukić Krmek i doc. dr. sc. 

Ivona Bago, koji su prezentirali svoje radove u 

obliku postera: Antimicrobial effect of cold 

atmospheric plasma produced by dielectric 

barrier discharge against Enterococcus faeca-

lis, Metronidazole neuropathy in a dental patient – a case report, Antibac-

terial efficacy of bioactive root canal sealers against Enteroccocus faeca-

lis biofilm i Evaluation of the efficacy of ProTaper Universal, Reciproc and 

Reciproc Blue in the removal of epoxy-resin based sealer from root ca-

nals – a micro-computed tomography study.  

Sljedeći kongres ESE bit će u Beču od 12. do 14. rujna 2019., pa se na-

damo da će tada biti više sudionika iz Hrvatske, ponajprije  zbog visoke 

kvalitete skupa. 
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Dana 11. svibnja 2017. gost nam je bio profesor Luc A. M. Marks, pedodont iz Centra za posebnu stomatološku skrb 

Sveučilišne bolnice u Ghentu (Belgija). Studentima i nastavnicima Stomatološkog fakulteta održao je predavanje pod 

naslovom Challenges in Special Care Dentistry, nakon čega je otputovao u Opatiju gdje je bio pozivni predavač na Kon-

gresu sportske stomatologije s međunarodnim sudjelovanjem u suorganizaciji Stomatološkog i Kineziološkog fakulteta. 

 

Drugi put nas je posjetio docent Ivan James Stojanov s Case Western Reserve University School of Dental Medicine – 

Department of Oral and Maxillofacial Medicine and Diagnostic Sciences (SAD). Kolega dr. Stojanov diplomirao je stoma-

tologiju na Medical Collegu u Georgiji, a na Harvardu je specijalizirao oralnu patologiju. Predavanje o temi Leukoplakia 

and other white lesions bilo je 15. svibnja 2017., a nakon toga predavanje je održao i u Zavodu za patologiju Medicin-

skog fakulteta. 

 

Prof. Ania Korszun s londonskoga Sveučilišta Queen Mary (Velika Britanija), po profesiji stomatolog, ali i liječnik-

psihijatar, kao stručnjakinja interprofesionalne tematike održala je 8. lipnja 2017. predavanje pod nazivom Behind the 

Face – Quality of Life in Cancer. Tematika psiholoških aspekata u oboljelih i liječenih od karcinoma važna je zbog kvali-

tete života koja ima učinak na postotak izlječenja. 

Publici zainteresiranoj za znanstvena istraživanja iz područja matičnih stanica i karcinoma glave i vrata, 8. lipnja održao 

je prof. Ian Mackenzie s londonskog Sveučilišta Queen Mary predavanje pod naslovom The behaviour of stem cells in 

head and neck cancers.   

Profesor MacKenzie renomirani je znanstvenik i voditelj laboratorija čiji je rad na matičnim stanicama oralnoga karcinoma 

poznat diljem svijeta. 

Istoga je dana predavanje o matičnim stanicama održao i profesor Gabor Varga, predstojnik Zavoda za oralnu biologiju 

Sveučilišta Semmelweis iz Budimpešte (Mađarska), a naslov je bio Dental pulp originated stem cells: building blocks for 

mineralising tissue and neurons, and potent immunosuppressant. Sljedeći je dan prof. Varga održao predavanje na GI 

IUPHAR SECTION Meeting na Medicinskom fakultetu, pod naslovom Molecular physiology and pharmacology of epithe-

lial transport processes in ameloblasts leading to dental enamel formation – evidence for bicarbonate secretion. 

 

Profesor Ricardo Henrique Alves da Silva posjetio je Stomatološki fakultet sa svojih dvanaest studenata poslijediplom-

skog studija forenzičkih znanosti u Sao Paolu u Brazilu. Profesor da Silva forenzički je stomatolog, voditelj studija foren-

zičke stomatologije na Sveučilištu u Sao Paolu i glavni urednik brazilskoga znanstvenog časopisa Forensic dentistry. 

Svrha njegova dolaska bila je službeni posjet Katedri za forenzičku stomatologiju i Zavodu za dentalnu antropologiju na 

putu prema Svjetskom kongresu forenzičke stomatologije koji je održan u Leuvenu u rujnu 2017. Svoje predavanje o 

forenzičkoj stomatologiji u Brazilu održao je 3. rujna u velikoj predavaonici Stomatološkog fakulteta. 

 

U četvrtak 21. rujna 2017. godine posjetio nas je kolega sa Stomatološkog fakulteta u Houstonu, Texas. Professor Para-

vina direktor je Centra za biomaterijale i biomimetiku u Houstonu, te kandidat za predsjednika svjetske grupacije Dental-

nih materijala koja djeluje unutar IADR-a. Svoje predavanje na temu: New Color Matching Curriculum for Dental Profes-

sionals and Students – An Overview održao je za sve zainteresirane studente i nastavnike Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu. 
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Svečana dodjela Rektorove nagrade za akademsku godinu 2016./2017. održana je u četvrtak, 6. srpnja u 10 

sati u Kongresnoj dvorani Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  Tijekom svečanosti je rektor Sveuči-

lišta u Zagrebu  prof. dr. sc. Damir Boras dodijelio 184 Rektorove nagrade u ukupno pet kategorija. U kategori-

ji za individualni znanstveni i umjetnički rad jednoga ili dvoje autora nagrađena su 123 rada. U kategoriji za 

timski znanstveni i umjetnički rad (tri do deset autora) nagrađeno je 28 radova. U kategoriji veliki timski znan-

stveni i umjetnički rad (više od 10 autora) Rektorovu nagradu dobila su četiri rada, a u kategoriji posebni natje-

cateljski uspjesi pojedinaca ili timova dodijeljeno je sedam nagrada. Rektorovu nagradu u kategoriji za druš-

tveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici dobila su 22 rada.  

Usporedba učinkovitosti LED polimerizacijskih uređaja druge i treće ge-

neracije u polimerizaciji bulk-fill kompozitnih materijala 

 

Utjecaj stomatološke okoline na stres studenata dentalne medicine  

 

Usporedba preciznosti otisaka dobivenih različitim metodama miješanja 

alginata  

 

Propusnost bakterija kroz korijenske kanale punjene biokeramičkim puni-

lima i punilima temeljenim na mineral trioksid agregatu  

 

Znanje doktora dentalne medicine o bifosfonatnoj terapiji (informiranje i 

preventivni program)  

 

Tipične traume i promjene usne šupljine kod borilačkih sportova  

 

Trodimenzionalni prikaz anatomije mandibularnog kanala – retrospektiv-

na studija  

 

Antimikrobna fotodinamska terapija (aPDT) kao pomoćno sredstvo kod 

pacijenata s agresivnim parodontitisom - randomizirana klinička studija 

nasuprotnih kvadranata  

 

1. kongres studenata dentalne medicine Stomatološkog fakulteta Sveuči-

lišta u Zagrebu 

 

Od 20. do 23. rujna u Beču, Austrija, održan je 

CED-IADR/NOF Oral Health Research kongres. Na 

kongresu je sudjelovalo oko 800 znanstvenika, koji 

su izložili svoja najnovija istraživanja iz svih podru-

čja dentalne medicine. Na kongresu su sudjelovali 

nastavnici našeg fakulteta: Zrinka Tarle, Domagoj 

Glavina, Ivana Miletić, Ivan Alajbeg, Anja Baraba, 

Kristina Goršeta, Eva Klarić Sever, Samir Ćimić, 

Višnja Negovetić Mandić i Valentina Rajić, koji su 

se također predstavili zanimljivim izlaganjima. U 

završnom natjecanju Robert Frank Senior Basic Research sudjelovao je doktorand 

Matej Par koji je ujedno nagrađen i punom stipendijom, dok je mlada kolegica Ruža 

Bjeovučić osvojila prestižnu Robert Frank 

Junior Award nagradu za najbolji znan-

stveni rad: “ Antibiotic prescription in e-

mergency dental service in Zagreb, Croa-

tia”. 

Sam posjet Beču bio je vrlo zanimljiv i 

poučan, što je uopće suvišno govoriti, 

obzirom da je riječ o sjedištu nekoć 

moćnog Habsburškog carstva koje i dan danas pokazuje svu svoju ljepotu. Beč je 

danas prava europska kulturna prijestolnica, što se može primjetiti na svakom kora-

ku, plakatu i zvuku klasične glazbe velikana poput Mozarta, Beethovena, Schuberta 

ili Straussa, koji dopire iz centra grada. Najzanimljiviji dio bečkih znamenitosti smje-

šten je oko Ringa. Počevši od zgrade Opere, katedrale sv. Stjepana, pa sve do 

Gradske vijećnice u kojoj je organizirana ceremonija otvaranja Kongresa. Svojom 

ljepotom također plijene zgrada Sveučilišta, zgrade 

Parlamenta, te carska palača Hofburg. No zapravo 

je teško izdvojiti koji je dio zanimljiviji, onaj kulturni 

ili pak gastronomski, s neizostavnim bečkim šnicli-

ma ili Sacher tortom. 

Relativna blizina, odlična prometna povezanost i 

ljubaznost naših susjeda Austrijanaca definitivno je 

pozivnica za neki od ponovnih posjeta ovom feno-

menalnom gradu. 



 

 

Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  12 

Suradnja europske i hrvatske udruge studenata dentalne medicine (EDSA i 

USDM) i ove se godine nastavila zajedničkim projektom EDSA SUMMER 

CAMP Dubrovnik. Ovogodišnji, već šesti ljetni kamp, održan je u Dubrovni-

ku od 20. do 26. kolovoza. No pripreme su počele već u veljači  organizaci-

jom i rezervacijom smještaja i restorana gdje će se objedovati, a nakon toga  

slijedila je potraga za dodatnim financijskim sredstvima te pozivi stranim i 

domaćim  predavačima. U organizacijskom odboru bili su studenti Stomato-

loškog fakulteta u Zagrebu, 

ujedno i aktivni članovi Udruge 

studenata dentalne medicine: 

Andrija Ban, Luka Banjšak, 

Ivan Špehar, Nina Lukić, Mari-

na Alvir, Tin Crnić i Marija Ci-

gić. Broj sudionika ove je godi-

ne je bio 18,  a doputovali su 

studenti iz Hrvatske te Italije, 

Makedonije, Albanije, Češke, 

Bosne i Hercegovine, Poljske, Jordana i Turske. Svi su u Dubrovnik stigli 

20. kolovoza, na  dan koji je bio predviđen za dolaske i smještaj u dormitorij. 

Konkretno, smještaj je bio organiziran u kompleksu Sveučilišta u Zagrebu, 

točan mu je  naziv CAAS (Centre for Advanced Academic Studies) a lociran 

uz same gradske zidine. Nakon što su se svi smjestili i večerali, počelo je 

zajedničko druženje i upoznavanje te tematska večer. Sudionike i predava-

če pozdravio je i prodekan za međunarodnu suradnju Stomatološkog fakul-

teta u Zagrebu, prof. Ivan Alajbeg. Nakon toga su se studenti uputili u klub 

Revelin gdje se zabava i nastavila. Prvi radni dan – 21. kolovoza,  počeo je 

predavanjima, najprije  predsjednika ADEE-a, profesora Corrada Paganelli-

ja iz Italije. Govorio je o ADEE-u i o političkoj strani stomatologije.  Nakon 

njega predavanje je održao profesor Douglas E. Peterson, specijalist oralne 

medicine  iz instituta u 

Connecticutu. Seriju zani-

mljivih predavanja nastavi-

li  su predavači sa Stoma-

tološkog fakulteta u Za-

grebu – profesor Ivan 

Alajbeg (Zavod za oralnu 

medicinu) i profesorica Iva 

Alajbeg (Zavod za mobil-

nu protetiku).  

Svaka večer bila je unapri-

jed određena kao tematska, pa je tako prva bila osmišljena kao All black', a 

slijedili  su Hawaii  te  Navy, a pritom su svi sudionici odjeću prilagođavali  

temi večeri.  

Sljedeći dan je počeo radionicom docenta Davora Illeša ( Zavod za mobilnu 

protetiku) o temi Sports mouthguards na kojoj  su studenti mogli naučiti u 

kojim se sportovima one koriste, od kojeg se materijala izrađuju i, naravno, 

mogli su se sami okušati u 

njihovoj izradi. U radionici su  

studenti bili podijeljeni u dvije 

grupe te su u debatama morali 

argumentirati kojem sportu 

odgovara određeni materijal za 

izradu sportskih udlaga, te su 

tako aktivno sudjelovali u 

njezinu radu. Reakcije na-

zočnih   bile su iznimno pozitivne. Nakon radionice i ručka svi su se sudioni-

ci uputili na obližnju plažu, sjeli u kajake i veslali ispred Dubrovnika te oko 

otoka Lokruma. Uz zabavu, slikanje, skakanje, plivanje i ponešto sportske 

aktivnosti, vrijeme je brzo prošlo. U srijedu, 23. kolovoza predavači sa Sto-

matološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu –  profesor Hrvoje Jurić ( Zavod 

za dječju stomatologiju) te docent Joško Viskić (Zavod za fiksnu protetiku) 

održali su zanimljiva predavanja koju su privukla veliku pozornost studena-

ta. Profesor Jurić je govorio  o  

velikom  značenju dječje 

stomatologije, a docent Viskić 

o budućnosti stomatologije, 

odnosno o uporabi 3D pisača 

u stomatologiji.  Nakon preda-

vanja i ručka svi su sudionici  

otišli  na  zidine, najljepšu i 

najpoznatiju turističku atrakci-

ju Dubrovnika.  

Sljedeći dan bio je rezerviran za odmor i izlet na Elafitske otoke koji okružu-

ju Dubrovnik. Cjelodnevni izlet bio je organiziran uz ručak na replici karake, 

velikoga jedrenjaka građenog u Dubrovačkoj Republici u 15. stoljeću, a 

zatim je na red došlo kupanje, te druženje i odmor. Navečer je organizirano 

druženje i po želji izlazak u klub, a tema večeri bila je Hawaii night. Sljedeće 

jutro počelo je radionicom docentice Andreje Carek ( Zavod za fiksnu prote-

tiku), a tema je bila  izrada silikonskog ključa, čime su studenti bili iznimno 

zadovoljni. Nakon radionice na rasporedu je bilo  predavanje  docenta Dar-

ka Božića (Zavod za parodontologiju) koji je kliničkim slikama predstavio 

čime se bavi parodontologija. Nakon kratke stanke za ručak, profesor Vlaho 

Brailo održao je predavanje o hitnim stanjima u stomatološkoj ordinaciji.   

Nakon svakog predavanja studenti su mogli predavačima postavljati  pita-

nja, što su itekako iskoristili. Opći je dojam da su sudionici bili zadovoljni 

predstavljenim gradivom i novim informacijama. Interakcija između studena-

ta i predavača bila je brzo uspostavljena, pa tako i protok te prijenos infor-

macija. Završna gala večer organizirana je  u restoranu Mimoza u kojem su 

se tri puta dnevno hranili svi sudionici kampa.  Sudionici su dobili priznanice 

(certifikate) za sudjelovanju u EDSA-inu ljetnom kampu. Svakom je preda-

vaču nakon njegova predavanja bila predana zahvalnica EDSA-e i USDM-a 

te ogrtač Cute,  sponzora EDSA-ina Summer Campa u Dubrovniku. 



 

 

13        Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu       

U nedjelju 17. rujna 2017. u 11 sati u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu održana je svečana promocija nova 202 doktora 

znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, od čega četiri sa Stomatološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

U skladu s protokolom, kandidati su bili odjeveni u svečane odore (toge) i akademske kape, te su od zgrade Sveučilišta u Zagre-

bu do zgrade Hrvatskoga narodnoga kazališta došli u dvjema povorkama koje su predvodila dva sveučilišna pedela, zbog čega je 

između 10.20 i 10.30 sati kratkotrajno bio obustavljen promet na sjevernoj strani Trga Republike Hrvatske. Desetak minuta kasni-

je, povorka prorektora i dekana predvođena rektorom ušla je u zgradu Hrvatskoga narodnoga kazališta.  

Rektor Sveučilišta Damir Boras promovirane doktore znanosti pozvao je na odgovorno, profesionalno i autentično promicanje 

temeljnih ljudskih i znanstvenih vrijednosti, upozorivši ih na važnost vlastite uloge u društvu koju mora karakterizirati sposobnost 

kritičkog promišljanja, objektivnog sagledavanja i samostalnog zaključivanja te kreativne primjene stečenog znanja na dobrobit 

hrvatskoga društva i čovječanstva u cjelini. 
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